# 株式会社アール恒産 個人情報保護方針

### プライバシー・ポリシー

株式会社アール恒産(以下、「当社」という)は、ご提出頂いたお客さまの個人情報を以下のとおり取り扱い致します。

# 1. 個人情報保護管理責任者

ご提出頂いた個人情報について、以下のとおり個人情報保護管理責任者を定め、この「個人情報取扱同意書」に従い、 適正な取り扱いおよび保護に努めます。

〈個人情報保護管理責任者〉株式会社アール恒産 大朏 英樹/電話番号:03-5797-8702

### 2. 個人情報の利用目的

個人情報は、次の目的以外には利用しません。

当社では、以下の目的の達成に必要な範囲で個人情報を収集し、利用致します。

- (1) お客さまからのお問い合わせ・ご相談・お見積り依頼等に対して当社サービスをご案内するため
- (2) 分割・割賦・リース販売における信用情報機関への信用照会・結果等の連絡、賃貸借契約・連帯保証契約・管理委託契約・媒介契約の締結、履行、及び契約管理、契約後の管理・アフターサービス等の実施のため
- (3) お客さまにとって有用と思われる当社および当社提携先の商品・サービス等の紹介、また、アンケート等の発送のため

# 3. 個人情報の第三者への開示

以下の場合を除き、当社は個人情報の所有者で本人の同意を得ずに、第三者への個人情報の開示を行なうことはありません。

- (1) 法令の規定により開示が要求された場合
- (2) 人の生命、健康、財産などの重大な利益を保護するために必要な場合
- (3) 公共の利益を保護するために必要な場合

#### 4. 個人情報の取扱い業務の委託

弊社は事業運営上、お客さまにより良いサービスを提供するために業務の一部を外部に委託しており、業務委託先に対してお客さまの個人情報を預けることがあります。この場合、個人情報を適切に取り扱っていると認められる委託 先を選定し、契約等において個人情報の適正管理・機密保持などにより、お客さまの個人情報の漏洩防止に必要な事項を取決め、適切な管理を実施させます。

## 5. 個人情報提出の任意性

当社に対してお客さまが個人情報を提出することは任意です。ただし、個人情報を提出されない場合には、弊社から の返信やサービスを実施ができない場合がありますので、あらかじめご了承ください。

### 6. 個人情報の開示請求について

お客さまには、貴殿の個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止を要求する権利があります。詳細につきましては当社の個人情報保護管理責任者までご連絡ください。

個人情報に関するお問い合わせはこちら

株式会社アール恒産

〒106-0045 東京都港区麻布十番 1-3-8-101

電話番号 03-5797-8702 FAX 番号 03-5797-8703

http://r-kosan.co.jp/